

闸北努力填补价格低地

盛源家豪城吸引中心区客户

目前，上海内环线区域住宅价格基本保持在大多数人望而却步的水平，而随着市中心土地的日渐稀缺，未来房源供应将变得更为紧俏。这将进一步刺激中心区房价的上涨。目前，中心区新开的众多楼盘单价大多在3万以上，未来的价格可能会更高。因此，往中心区周边购房成为置业者不错的选择。

9月3日，盛源家豪城推出全新房源210套，售价18000元/平方米左右，吸引众多购房者果断出手。

价格上升伴随销售稳定 市场验证盛源家豪城价值

据悉，盛源家豪城从今年5月份首次开盘以来就受到了市场的强烈关注。尤其是今年6月份，盛源家豪城推出第二批210套房源，再度开盘的消息一经发布，购房者立刻

前往售楼处排队等候。该案6月份成交房源199套，位列闸北大宁板块销量排行榜首。之后的7、8月份，该项目每月推出的房源也都在当月基本售罄。

值得注意的是，该项目是在价格明显稳定上升的情况下，长期保持市场优势的。其平均价格从6月份的12500元/平方米上升到本次推出房源的18000元/平方米，可以说是牛势十足。种种迹象显示，该项目的未来潜力仍有充分想象空间，主要来源于闸北区目前的“内环沿线项目价格低谷”和盛源家豪城项目本身的产品实力两大方面。

内环沿线“价格低谷” 警觉客户抢滩闸北楼市

伴随着内环内市中心的紧张供应，市中心置业群体将自然分流到

内环沿线区域，杨浦、长宁、闸北、普陀4大区域将成为首要热点。

有数据显示，普陀、长宁、杨浦等区域，目前的楼市价格较高。而直线距离与上述三个区域等同的闸北区域价格相对较低，成为同类内环沿线区域的一个“价格低谷”。

根据同类板块的价格参照，闸北区也将形成至少等同于普陀、长宁、杨浦等区域的2万元/平方米以上未来价格水平，甚至更高，而目前的“价格低谷”形成的未来价值空间，正好成为了众多警觉型客户眼中的价值所在。

竞争力明显 盛源家豪城领跑区域楼市

在和同区域项目的对比中，盛源家豪城在社区体量、规划、产品品质上都占据较大优势，成为闸北区

各大楼盘中脱颖而出的一个赢得市场竞争优势的楼盘。

盛源家豪城为内环沿线稀贵的大规模复合型社区，是一个以住宅为主，包含商业、酒店和公共配套设施的综合性小区，总建筑面积19万平方米左右。项目位于柳营路近洛川东路，靠近内环，是区域中离市中心距离最近的一个高品质楼盘。小区西侧沿街将建有精品商业街，拥有超前的停车车位设计理念，3.5万平方米的双层地下车库，近1:1的高车位比。

此外，值得一提的是该项目独享4万平方米的社区商业中心。而随着市政建设的逐渐完善，柳营路的拓宽规划、社区西侧道路打通直接到达轨道1号线站点等重大利好将逐步实现，为盛源家豪城注入了更多的价值。

中心区客户比例上升 新推房源品质升级

根据统计，盛源家豪城的成交客户结构，正在从起初的本区域客户主导向市中心成交客户倾斜。这不仅充分验证了闸北区的未来价值已经被市场所察觉，验证了市场对项目本身产品力的认同，也佐证了盛源家豪城已经从一个区域型项目脱颖而出，成为上海楼市中值得关注项目之一。

目前，盛源家豪城正在推出其3号楼的一批房源，主推房型为74-75平方米的“阳光一房”和106-108平方米的“逸致两房”两款，产品除了延续项目一贯的品质外，由于所处的社区位置具备整栋楼南面无遮挡的先天优势，其采光和通风达到了更理想的状态，预计本批房源将再次成为市场上的购买热点。（陈媚）

新兴“城市商务综合体”综合优势突出

铭德国际广场展现聚合效应

“城市商务综合体”是商务建筑的集约形态，涵盖了写字楼、服务式公寓、酒店、商业等多种物业形态，常常出现在城市商务核心区域，特别以甲级写字楼与五星级酒店的搭配最能展现聚合效应。在上海，外滩中心与威斯汀大酒店、越洋广场与“璞丽”奢华精品酒店、上海商城与波特曼大酒店等都是“城市商务综合体”的经典案例。

地处人民广场北区西藏北路虬江路口的5A甲级写字楼铭德国际广场，是上海新兴“城市商务综合体”的代表。其北楼将成为五星级的铭德君华大酒店，全权委托新加坡君华酒店集团进行专业管理。同时，铭德国际广场还配备有众多高档商

业配套，塑造纯正的多功能商务旗舰。其中底层为接待大堂、休闲咖啡吧，二层为特色品牌餐饮，三层为大型宴会厅、高档包房，四层为会所，配有温水游泳池、会议中心、SPA、健身中心等，以卓越服务，为其中的商务精英构筑商务便利与尊崇奢华体验。

铭德国际广场创造了一种新的城市商务生态环境，把各类不同的物业元素构筑成一个完整的系统相互紧密协调地融合在一起，在一定范围内，满足核心人群复合性的活动需求，在降低商务成本、提高公司的运营效率、增强公司形象力以及激发员工活力等方面，都具有突出的综合优势。



铭德国际广场是上海新兴“城市商务综合体”的代表。

可见，“城市商务综合体”不仅是提高物业经济价值的需要，也是城市功能有效发挥与城市价值最大化的

需要。可以预见，立足优越地理区位的铭德国际广场，必将在不远的未来创造辉煌的商务传奇。（周君）

为购房者提供人性化服务

三湘四季花城 再度诚信推盘

9月8日，三湘四季花城将推出三期紫薇苑全新房源，有不少购房者已经表现出强烈的购买意愿。

在8月中旬的一次销售中，三湘四季花城在没有发布任何开盘信息的情况下出现了一千多人排队的现象，开发商及时采取了“摇号”的购房方式，并邀请了公证处参与，确保购房者公平购房。

由于购房者过多，而可推的房源有限，因此免不了有不少客户买不到中意的房子，但三湘四季花城的开发商决心以人性化的销售方式，尽可能给所有客户一个满意的购房经历。

据悉，此前出现过由于销售时间过长，导致客户在现场从上午一直逗留至下午的情况，为了解决客户的吃饭问题，开发商主动采购食品及饮料送到每位购房者手里，最终没有买到房子的客户也被专车送回市区。从对购房者的访问来看，绝大多数人能够理解这种状况的发生，同时对三湘四季花城人性化的服务表示赞许，但也认为如果能够避免长时间的排队，提供充分的房源的话，是更为实际的解决问题的方式。

对此，三湘四季花城负责人表示：房源的多少受工程、计划等各方面因素影响，但三湘四季花城一直极力保证每位消费者都得到同样人性化的服务。（郑婧）

国际商务黑马板块专题

金桥“浦东·三金”崛起国际商务港

以新金桥路为中界点，以金藏、金港、金湘为坐标体系围合，四面贯穿众多中外企、研发机构并吸附有世界500强企业的区域，被称为金桥“浦东·三金”板块。近年来，“浦东·三金”人居、产业链迅速崛起。目前，东1栋第一批开盘房源所剩不多，二期19楼至31楼的房源近日即将推出。

有关专家分析指出，“三金”板块占位上海浦东十大功能规划当中两大中坚力量，碧云国际社区、新金桥出口加工区已形成闭合区间雏形，从优化规划的角度出发，两大社区联动最终将形成“共生体系”，此时，“浦东·三金”当仁不让成为该两

大园区新标杆中心区域。随着碧云国际社区人居饱和，周边扩张的下一站直指向“浦东·三金”，国际化一流人居态势的导入必然升级优化整个“浦东·三金”板块。

此外，产业链是支撑起“三金”板块发展最为关键的因素。靠世界500强企业业务往来生存的中小企业及个人数量与日俱增，对商务办公空间的需求日渐扩大，中外企、研发机构周边贯穿的“三金”板块成为最佳的释放空间。“三金”板块“企业带”、“信息集散中心”的功能全部凸现。（黄安迪）

大东方软饰城投资研讨会举行



4.2-4.9米，视野开阔，空间感大。此外，城内部分区域还特别设置了少量餐饮街铺，为未来的专业市场配套服

务，十分具有投资潜力。目前街铺正超低优惠价发售，预计投资者可在前三年一次性收到高租金收益。（刘健）

地产速递

金平路步行街二期： 9月8日盛大开盘

据悉，金平路步行街二期将于9月8日盛大开盘，此次推出36套房源是合生城邦继第一次开盘后的再次发力。

2007年6月，合生城邦向市场首次限量推出金平路步行街41席商铺，引发抢购热潮，短时间内就已全部售罄。此次二期推出的36席商铺多是一楼二楼的黄金铺位，大大增加了吸引顾客驻足的直接商机；同时商铺面积相比一期偏小，使之总价比一期更低，能够满足多种商业形态的需求，必将引起新一轮抢购狂潮。

金平路步行街由剑川路贯穿至鹤庆路，位于老闵行成熟居住区。这里作为闵行过去的行政中心，拥有20余万的常住人口基数，周边拥有交通大学、华东师范大学、闵行经济技术开发区、江川路商业街、紫竹科技园等；同时，金平路步行街位居交通枢纽汇集区的黄金地段：轨道交通5号线金平路站、沪闵路、莘奉金高速公路、奉浦大桥和正在规划中的闵浦二桥，构成了四通八达的便利交通网。区域内交通发达，商业氛围浓厚。

项目集餐饮、休闲、购物为一体，背靠合生城邦60万平方米别墅大盘及周边区域庞大的消费群体，备受投资者青睐。（马治鹏 李书林）

美兰湖别墅： 5个月销售近30套

位于宝山罗店的美兰湖别墅，自今年5月份开盘，短短5个月的时间，就销售了近30套，从周边众多别墅项目中成功突围，领跑宝山别墅版图。

相关人士分析，得天独厚的生态环境和高档的生活配套是带动其热销的因素之一。同时，美兰湖别墅作为宝山板块唯一在售的纯独栋别墅社区，建筑特色也十分抢眼，同时在建筑细部处理上也细心雕琢，彰显北欧风情的独特韵味。

此外，值得称道的还有美兰湖别墅的超高性价比。以1号E型别墅为例，占地面积约75230平方米，建筑面积约266.91平方米，还能额外享有约130平方米的专属VIP阳光地下室和车库，以及约400平方米的花园，总价约451万元。

另据案场消息，美兰湖别墅已推出其最后7席珍稀房源，现已接受预定。（刘雪梅）